

ЗАТВЕРДЖУЮ

Т. в. о. начальника Святошинського РУ ГУ
ДСНС України у м. Києві


Генадій СЛІВІНСЬКИЙ

« 18 » квітня 2023 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник начальника управління освіти
Святошинської районної в місті Києві
державної адміністрації


Юрій ЗАЛОЗНИЙ

« 18 » квітня 2023 року

План

проведення в закладах освіти Святошинського району
«Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності»
з 24 по 29 квітня 2023 року

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні
1	Скласти спільні графіки проведення «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності»	до 21.04.2023	РУО Святошинське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві
2	Надати необхідну практичну та методичну допомогу педагогічним колективам закладів освіти у підготовці проведення «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності»	до 21.04.2023	РУО Святошинське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві Директори закладів освіти
3	Надати методичну допомогу у виготовленні наочної агітації з питань безпеки життєдіяльності	до 21.04.2023	Святошинське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві
4	Організувати розміщення наочної агітації з заходами безпеки у холах та вестибюлях закладів освіти	до 21.04.2023	РУО Директори закладів освіти
5	Організувати: - проведення в закладах освіти з усіма учасниками освітнього процесу евакуацію у випадку виникнення пожежі чи іншої надзвичайної ситуації, а також за сигналом «Повітряна тривога»; - проведення уроків з безпеки життєдіяльності, у разі проведення навчання дистанційно – в онлайн-режимі;	24-29.04.2023	РУО Директори закладів освіти Святошинське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві

	<ul style="list-style-type: none"> - залучити до проведення заходів учасників Руху Дружин юних рятувальників-пожежних; - бесіди з безпечної поведінки вдома (правила користування електроприладами, побутовою технікою, газовими приладами, свічками, сірниками тощо), правил безпечного поводження (у тому числі під час літніх канікул) на водоймах та біля них у весняно-літній період, під час грози, сильного вітру, шквалу, в метро, громадському транспорті тощо; - проведення бесід з батьками з питань безпеки життєдіяльності 		
6	На базі одного із закладів освіти організувати (за можливості) показовий виступ з відпрацюванням планів евакуації та залученням пожежно-рятувальної техніки.	24-29.04.2023	РУО Директори закладів освіти Святошинське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві
7	Провести заходи з нагоди проведення в закладах освіти Дня цивільного захисту	Протягом тижня	РУО Директори закладів освіти
8	Організувати відвідування (за можливості) здобувачами освіти пожежно-рятувальних частин	24-29.04.2023	РУО Директори закладів освіти Святошинське РУ ГУ ДСНС України у м. Києві
9	<ul style="list-style-type: none"> Надати підтверджуючі матеріали (фото або відео, газети, довідки тощо) щодо проведення «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності» : - управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації - Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 	<p>до 02.05.2023</p> <p>до 05.05.2023</p>	РУО Директори закладів освіти

Головний спеціаліст відділу соціального та матеріально-технічного забезпечення

Головний інспектор відділу ЗНС та ЦЗ Святошинського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві



Лариса ВАСИЛЬЧЕНКО



Микола НЕТРЕБА